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Текст
В городе Щёлково Московской области происходит рейдерский захват УК многоквартирных жилых домов, жители которых самостоятельно восстанавливают (после многолетнего управления УК) функциональность систем обеспечения (отопление, горячее и холодное водоснабжение, лифтовое оборудование, систем пожарной сигнализации и пожаротушения), после многочисленных управляющих компаний, курируемых местной администрацией.
Местные правоохранительные органы и Администрация Щелковского муниципального района ни технически, ни фактически не препятствуют пресечению неправомерных действий, подрывая тем самым авторитет действующей власти. Понимая, что помощи ни от Губернатора МО, ни от местных чиновников ждать не приходится, обращаюсь, как управляющий ТСН "ТСЖ Неделина 20" к Президенту РФ. Прошу не направлять для "принятия действенных мер по вашему обращению"  в местные органы самоуправления, а назначить расследование и пресечь деятельность коррумпированных чиновников и сотрудников правоохранительных органов.  То, что было сделано ТСН "ТСЖ Неделина 20" за 2017 год, можно ознакомиться на нашем сайте: http://nedelina20.ru/.
Отправлено: 31 января 2018 года, 13:05
По этому обращению был приглашен сегодня, т.е. 16.02.2018 к следователю УВД «Щелковское» Потапову Константину, где последний предложил мне дать по моему-же обращению показания и предоставил для ознакомления Решения от 02.12.2017 и 10.12.2017 по проведению общего собрания на нашем доме, где в первом было высказано решение о ликвидации ТСН «ТСЖ Неделина 20», а во втором изменение функции управления на нашем доме с ТСН «ТСЖ Неделина 20» на ООО «Альтернатива», причем Администрация Щёлковского муниципального района в лице его представителя по доверенности  –  Галагановой проголосовали якобы своими 6022,8 м2 площадей дома, что составляет 33,57% от общей площади нашего дома, хотя по имеющейся у нас информации, по письму Администрации Щелковского муниципального района от 14.08.2015 № 7216 сообщали что: «объекты, расположенные по адресу: Московская область, г. Щелково, ул. Неделина дом 20, отсутствуют в реестрах муниципальной собственности городского поселения Щелково и Щелковского муниципального района».
Вопрос, откуда эта собственность появилась у Администрации, которыми они за нас проголосовали? 	К этим 33,57%  прибавились квартиры № 6, 17, 18, 25, 35, 47, 58, 83, 95, 128, 137, 155, 233 + 145, которая к тому-же является  служебной, собственники которых подписали обращение к Руководителю Главного управления ГЖИ МО Сокову В.В, где заявили что участия в общем собрании не принимали и в бланках решений свои подписи не ставили.
[bookmark: _GoBack]Делаем вывод: Администрация Щелковского муниципального района в лице ее представителя по доверенности Галагановой, хочет избавиться от ТСН «ТСЖ Неделина 20», которая своими действиями показала, что даже при значительном количестве неплательщиков может восстановить коммуникации, установить общедомовые приборы учета при чем значительно уменьшить расходы жителей за поставку ресурса и существовать в трудное для всех нас время.   
