Уважаемые соседи!
Сегодня, т.е 11.03.2019 прошло судебное заседание. В процессе проведения слушаний были допрошены свидетели по делу. Большинство из них не смогли ответить – какая повестка собрания была и конкретно какие вопросы рассматривали, но все 6 свидетелей по делу заявили, что основным вопросом который их интересовал, была смена ТСН «ТСЖ Неделина 20» на управляющую компанию. Альтернативным вариантом оказалась ООО «Альтернатива», которая и была избрана. 
При допросе также был задан вопрос: «Зачем нужно было избирать ООО «Альтернатива», которая и так, как заявляли свидетели, была на момент проведения дублирующего собрания на доме?». Все свидетели как один заявили, что их устраивает деятельность ООО «Альтернатива» и что организатором проведения собрания был Орлов А.В, который ранее утверждал, что отношения к собранию не имеет.
[bookmark: _GoBack]О том что ООО «Альтернатива» дважды заходила на наш дом, нанося при этом материальный ущерб и дважды бросала его при возникновении проблем, свидетели не вспомнили, хотя участвовали в собраниях и заполняли соответствующие решения.
Следующее заседание назначено на 22.03.2019 года. 


